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í\ profesor sigue 
siendo el concep­
to más valorado
m vez más, con 
m medía de 9
obre fO .

ILtfs mujeres están  
más satisfechas 
Iroif la gestión del 
P.O.Af. que los 
¡hombres. Las mu­
lleres puntúan un 
|8efe media y los 
nombres un 7,S.

| tos aparcamien­
tos siguen sien- 
fo el problema 
Más acusado en 
¡*mayoría de las 
lalaciones, un 
}̂ %  de los en­
astados así lo 
unifíestan.

1̂  colectivo de fe ­
lpados es e l me- 
Jos satisfecho de 
tocios, con una 
puntuación media 
lle 7'* sobre f O.

De la encuesta anual 
que el P.D.M. de Be­
nalmádena ha hecho 
a través de una em­
presa externa, contra­
tada para este fin, se 
pueden extraer las si­
guientes conclusiones:

l 2. Se han realizado 888 encuestas, de las cuales 519 han sido 
a hombres y 369 a mujeres.

22. Todos los encuestados son mayores de 16 años.

32. Se han realizado encuestas en todos los centros deportivos 
municipales, incluidos aquellos que tienen una concesión 
administrativa, como El Club de Raqueta, Club Municipal de 
Hielo, Benalmádena Golf y Gimnasios municipales.

4 2. Esta temporada se ha incluido también la opinión de los 
jugadores federados en las distintas competiciones.

52. La valoración de los usuarios, a la encuesta, ha sido de 0 (mínimo) 
a 10 (máximo).

62. Los datos obtenidos en dichas encuestas se muestran a 
continuación en el boletín informativo para su difusión y el 
conocimiento de todos nuestros usuarios.

www.puertomarinabenalmadena.com
Tel. 9 5 2  4 4  5 4  31

[Puerto sus reservas a  través de la página web para obtener interesantes 
descuentos en los restaurantes de Puerto Marina

ena Bodas • Cumpleaños • Comidas de em presa • Despedidas de soltero/a • Celebraciones en general

http://www.benalmadena.com/deportes
http://www.puertomarinabenalmadena.com
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LO MEJOR" DEL P.D.M.
1

"LO PEOR " B E L  P.D.M.

15 PROFESORES 46,2  % I 9 - APARCAMIENTOS 46,3 %

l'-IA ACTIVIDAD 43,5  % 1- - PRECIOS 17,7%

5 !NSTALACIONES 4 0 ,0  % 32 - NADA 17,6%
__________

\^0GRAMA DE ACTIVIDADES 22,1 % 4 9 - AGUA CALIENTE 12,6%
i
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CONCLUSIONES MAS mCNimCATIVAS |
19. El factor más valorado una ver más son los profesores con una puntuación media de 9 

s o b re  1 0 .

22. El 1- factor más valorado (también una vez más) es la actividad deportiva con una puntuación 
de 8,7 sobre 10

32. Los usuarios de los servicios deportivos valoran con un 8 sobre 10 el servicio deportivo, 
en general.

4 2. El mantenimiento, la conservación de las instalaciones y la limpieza de los vestuarios, 
son los apartados menos valorados, con una puntuación de 8  sobre 10.

52. El problema de aparcamiento, por segundo año consecutivo, sigue siendo lo mas 
demandado, por un 46,3  % de los usuarios.

62. El gimnasio de Benalmádena Pueblo es la instalación mejor valorada por los propios 
usuarios, con un 8,4  sobre 10.

ARTÍCULO APARECIDO EN EL DIARIO SUR (iueues 2a de mctyo de 200*
En el artículo publicado el jueves 2 4  d e m ayo en el Diario Sur, sobre las principales p re o cu p a ció n  

los ciudadanos en los municipios de Málaga, es significativo que Benalmádena sea el único mun 
de los analizados donde la preocupación de los ciudadanos en el apartado de C u lt u r a /D e p o  ^  

sea cero (0), lo que pone de manifiesto que los ciudadanos se encuentren suficientemente satis 
con la gestión y la oferta deportiva de Benalm ádena.

Este artículo tiene concordancia con los datos de satisfacción de esta  encuesta.
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